附中教育集团前仓学校举办混合式共读活动 书香伴你成长 阅读成就未来

本报讯(通讯员 董宇航)2月 23日,在市民政局、前仓镇党委政府、 前仓镇社会工作站和贝恬志愿服务队 的大力支持下 附中教育集团前仓学校 举行了 书海拾贝·恬蜜阅读 混合式共

该校校长王斌进行了《书香伴你 成长,阅读成就未来》主题演讲。他认 为,读书是最好的学习。使一个人终

身受益的能力是自学能力,而阅读是 培养自学能力的重要途径。从古至 今,人们都是通过阅读来获得知识、增 长智慧、提升品位的。书籍是文化的 载体,世界的窗口。阅读伴随着人的 一生,能开拓我们的视野,点燃我们的

目前,该校已经采购了数百册图 书,确保每位学生人手一册。该校图书 馆的书架上,各种图书应有尽有。接下 来,该校将竭力为学生提供更好的学习 条件,着力打造 书香校园 ,让学生尽 情地在书海里遨游 静静地享受读书带

活动中 志愿者们将书籍发放到学 生手上,大家的脸上露出了欢喜的笑 容。所有到场参与活动的人员与学生 合影 纪念这美好的一天。



光盘行动

勤俭节约是中华民族的传 统美德。厉行节约,反对浪费 是我们每个人义不容辞的责 任。为此,岩后小学少先队把2 月份作为 光盘行动月 ,组织开 展 光盘行动 美好食光 的主题 教育实践活动。通过此次活动, 学生们领悟到粮食的珍贵。

通讯员 王月 摄

永康二中开展"青蓝工程"师徒结对

本报讯(通讯员 吴慧颖) 2月 21日,永康二中举办新一届 青蓝工 程 师徒结对仪式 ,充分发挥优秀教师 的示范作用,弘扬 传、帮、带 精神 ,帮 助青年教师专业技能提升 实现教师队 伍水平的整体提高。

该校党委书记胡忠兆说:青年教 师是学校发展的主力军,其成长、发展

的好坏关系着学校发展的未来。学校 一直努力为青年教师的成长创造良好 的氛围与和谐的环境 ,勉励青年教师奋 发向上 ,努力进取。

该校副校长李冰说 指导教师应该 履行好 传、帮、带 责任 并对新教师的 快速成长提出要求 希望新教师发挥优 势 将平板教学等新技术融入课堂。

人才培养、文化传承一直是永康二 中发展的核心工作。骨干教师带徒、青 蓝结对 ,是文化传承的有效形式。此次 活动不仅能充分发挥名、优、骨干教师 的传、帮、带作用,促进青年教师快速健 康成长,也能建立一支思想稳定、结构 合理、业务过硬的青年教师队伍,为永 康二中教育教学质量的提高作贡献。

人民小学增强未成年人自我保护意识

本报讯(通讯员 范璐颖) 2月22 日,人民小学三马校区邀请东城派出所 民警,为五、六年级的学生带来一堂《反 校园暴力,做一个正直善良的人》主题活 动课。此次活动旨在加强未成年人法治 教育 增强未成年人自我保护意识和防 范能力 营造良好的法治教育环境。

课堂上,民警向学生们介绍了真实 的校园霸凌事件 对霸凌的含义进行了

具体分析 强调未成年人犯罪应负的法 律责任。校园欺凌是指在校园内外学 生间一方(个体或群体)单次或多次蓄 意或恶意通过肢体、语言及网络等手段 实施欺负、侮辱,造成另一方(个体或群 体)身体伤害、财产损失或精神损害等 的事件。当遭遇校园欺凌时或遇见别 人正受欺凌时大家如何对待?在民警 的讲解下 学生们踊跃举手发言。

这堂别开生面的法治课,让学生们 受益匪浅 ,认识到校园欺凌的危害 ,明 白了团结互助的重要性 懂得如何预防 和应对校园欺凌,也提升了他们的安全 意识和自我防护能力。

人民小学将在教育教学中继续开 展好法治教育活动 ,为学生的身心健康 保驾护航。同时,面对校园霸凌,学生 们要坚决说 不。

结石危害多 就医要及时

道狭窄风险。然而 结石停留尿道的时

间越长 戴先生就越危险。

近日 ,38 岁的戴先生因小便刺痛、 尿线中断、血尿3天来永康瑞侦医院就 诊。CT 检查发现,他的右肾、尿道有多 发结石 其中有两颗结石的 卡点 出人 意料。

这两颗结石,长径均为1.4厘米,一 颗堵塞尿道球部 ,一颗卡在尿道内口。

瑞侦医院泌尿外科主任、副主任医 师胡海杭介绍 像戴先生这样的情况较 少见。因为结石多半经肾 输尿管 膀胱 尿道排出 输尿管最窄处

直径仅0.2厘米 ,而尿道管比输尿管粗。 由于结石位置特殊 戴先生不能体 外碎石 ,如果经尿道碎石 ,可能产生尿

为了排出结石,戴先生拼命喝水, 但一解小便就疼 ,没解几滴就堵了 ,小 腹胀痛难受。后来,戴先生都不敢喝

水 ,怕一喝多 ,膀胱绷不住。如果结石 完全堵住尿道 ,不光膀胱会破裂 ,甚至 还会发生尿液反流。

针对戴先生的病情 胡海杭提出了 治疗方案:在膀胱镜下,先将结石推回 膀胱,再通过钬激光打碎后取出。这一 方案创伤小、恢复快 ,手术经自然腔道 进入,并无切口。只用了30分钟,胡海 杭就将患者尿道的结石清除干净。

胡海航说 ,结石危害多 ,就医要及 时。比如 ,结石会损害肾功能 ,引发尿 毒症等 还可能引起感染性休克。

根据泌尿外科指南 小于0.6厘米 的结石可保守治疗,大于0.6厘米的,可 通过体外碎石、膀胱镜或输尿管镜下激 光碎石治疗。如果出现小便刺痛、尿 血、尿线中断 ,一定要及时就医。

(永康瑞侦医院供稿)



种牙黄金期 春季正当时

又是一年春暖花开季,很多人闲 暇时都喜欢和亲朋好友一起外出踏青 旅游、品尝各种美食。如果因为牙齿 缺失,想吃的吃不了,难免会感到遗 憾。春天万物复苏 ,正是种牙好时机。

为什么说春季适合种牙呢?医生 介绍 因为它满足种植牙的 天时 条 件。春季是人体生理机能、新陈代谢 活跃的时期 ,此时温度和湿度都有利 于修复组织更好更快恢复。

同时,春季种牙恢复效果好。在 春季做种植牙不但可以加快种植体与 牙槽骨的愈合速度,还能让骨结合更 稳定 ,有效维护种植牙的使用寿命。

春季种牙可以减少刺激 ,降低并 发症概率。春季气候宜人,能有效减 少过冷过热刺激引起的炎症。术后恢 复轻松 大大减轻患者的痛苦。

此外,春季人们的心态平和,能够 很大程度上消除对种植手术的紧张感 和恐惧感,并且更有耐心配合术前准 备和术后护理,有助于种植牙的成功。 (康美诺口腔医院供稿)



春季如何预防 精神疾病复发

春季是精神疾病的高发季节。民 间有句俗语:菜花黄,痴子忙。特别 是油菜花飘香的季节更是达到高峰。 因春季气候多变 人的抵抗力下降 ,生 理功能受到影响,神经内分泌系统出 现紊乱,从而容易出现精神症状或原 有症状复现等多种精神疾病。另外, 有些患者认为春节过年,不宜吃药,擅 自停药或减药 ,导致精神疾病复发。

那么,在春季应该如何预防精神 疾病的复发呢?

预防精神疾病复发最重要的是坚 持按医嘱规律服药 ,无论患者自我感 觉多么良好,都不能擅自停药、减药。 若有睡眠、情绪等波动不能改善时应 及时就诊,必要时在精神科医生指导 下调整药量。同时 应规律饮食 忌烟 酒 ,不宜吃太补的食物 ;规律作息 ,劳 逸结合 适当运动 避免过度劳累。

家属应尽量避免患者独居 ,多关 心患者 ,给患者营造轻松愉悦的生活 环境。除关注患者是否规律服药外, 应动态关注患者日常情况,若患者出 现睡眠差等,或没有特殊原因出现性 格改变 ,需引起重视 ,及时到医院就 诊。

精神疾病患者需要社会的关爱和 适度关注。在此也呼吁广大群众,如 在小区内发现有对空叫骂甚至伤人等 疑似异常言行者 ,千万不要再去言语 刺激,要理解和同情这些患者。他们 在发病期是不能控制自己的思想和行 为的 要注意保护自身和他人的安全, 并及时向所在社区的医生、民警等报 告 ,及时与患者家属或专业机构联系 , 使患者能得到及时有效治疗。

通讯员 黄燕

公益 心晴 支持热线 13588612320(739320) 24小时开通